42


41


Os 16800

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
8 03

	60/46
	

	Černovice u Chomutova

	
	1
	
7

	
8 10

	
1

	
11

	
	

	Domina

	
	2
	
12
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	
	

	Křimov-Suchdol z

	
	
	
6

	
30

	


	
30

	
	

	Křimov zastávka z

	
	
	
5

	
35

	


	
35

	
	

	Křimov

	
	1
	
3

	
38

	
2

	
40

	80/48
	

	Nová Ves u Křimova z

	
	
	
2

	
42

	


	
42

	
	

	Výsluní z

	
	
	
5

	
47

	


	
47

	
	

	Rusová

	
	1
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	50/56
	

	Měděnec z

	
	
	
6

	
9 00
5
	


	
9 00
5
	
	

	Měděnec zastávka z

	
	
	
3
5
	
04

	


	
04

	
	

	Kovářská městys z

	
	
	
5

	
09

	


	
09

	
	

	Kovářská

	
	1
	
5
5
	
14
5
	
1
5
	
16

	
	

	České Hamry z

	
	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Vejprty zastávka z

	
	
	
5

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Vejprty koupaliště z

	
	
	
3
5
	
27

	


	
27

	
	


	Vejprty 

	
	
	
3

	
9 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 27 min



Os 16801

Motorová jednotka ř. 642 EGB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vejprty 

	
	
	
	
	
	
10 18

	50/41
	

	Vejprty koupaliště z

	
	
	
4

	
10 22

	


	
22

	
	

	Vejprty zastávka z

	
	
	
4
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	České Hamry z

	
	
	
4
5
	
31

	


	
31

	
	

	Kovářská

	
	1
	
3

	
34

	
1
5
	
35
5
	
	

	Kovářská městys z

	
	
	
5

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Měděnec zastávka z

	
	
	
5
5
	
46

	


	
46

	
	

	Měděnec z

	
	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Rusová

	
	1
	
6
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	90/92
	

	Výsluní z

	
	
	
7
5
	
11 04

	


	
11 04

	
	

	Nová Ves u Křimova z

	
	
	
5

	
09

	


	
09

	
	

	Křimov

	
	1
	
2

	
11

	
1

	
12

	60/78
	

	Křimov zastávka z

	
	
	
3

	
15

	


	
15

	
	

	Křimov-Suchdol z

	
	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Domina

	
	2
	
5
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Černovice u Chomutova

	
	1
	
12
5
	
37

	
1
5
	
38
5
	
	

	Chomutov

	
	
	
6
5
	
11 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
5

	  = 1 h 27 min



Os 16802

Motorová jednotka ř. 642 EGB.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
15 07

	60/46
	

	Černovice u Chomutova

	
	1
	
7

	
15 14

	
1

	
15

	
	

	Domina

	
	2
	
12
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	
	

	Křimov-Suchdol z

	
	
	
6

	
34

	


	
34

	
	

	Křimov zastávka z

	
	
	
5

	
39

	


	
39

	
	

	Křimov

	
	1
	
3

	
42

	
2

	
44

	90/64
	

	Nová Ves u Křimova z

	
	
	
2

	
46

	


	
46

	
	

	Výsluní z

	
	
	
5

	
51

	


	
51

	
	

	Rusová

	
	1
	
7

	
58

	
0
5
	
58
5
	50/56
	

	Měděnec z

	
	
	
6

	
16 04
5
	


	
16 04
5
	
	

	Měděnec zastávka z

	
	
	
3
5
	
08

	


	
08

	
	

	Kovářská městys z

	
	
	
5

	
13

	


	
13

	
	

	Kovářská

	
	1
	
5
5
	
18
5
	
1
5
	
20

	
	

	České Hamry z

	
	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Vejprty zastávka z

	
	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Vejprty koupaliště z

	
	
	
3
5
	
31

	


	
31

	
	

	Vejprty 

	
	
	
3

	
16 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 27 min



Os 16803

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vejprty 

	
	
	
	
	
	
17 25

	50/41
	

	Vejprty koupaliště z

	
	
	
4

	
17 29

	


	
29

	
	

	Vejprty zastávka z

	
	
	
4
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	České Hamry z

	
	
	
4
5
	
38

	


	
38

	
	

	Kovářská

	
	1
	
3

	
41

	
1
5
	
42
5
	
	

	Kovářská městys z

	
	
	
5

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Měděnec zastávka z

	
	
	
5
5
	
53

	


	
53

	
	

	Měděnec z

	
	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Rusová

	
	1
	
6
5
	
18 03

	
0
5
	
18 03
5
	80/74
	

	Výsluní z

	
	
	
7
5
	
11

	


	
11

	
	

	Nová Ves u Křimova z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Křimov

	
	1
	
2

	
18

	
1

	
19

	60/78
	

	Křimov zastávka z

	
	
	
3

	
22

	


	
22

	
	

	Křimov-Suchdol z

	
	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Domina

	
	2
	
5
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	
	

	Černovice u Chomutova

	
	1
	
12
5
	
44

	
1
5
	
45
5
	
	

	Chomutov

	
	
	
6
5
	
18 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
5

	  = 1 h 27 min



Os 17600 / 17601

Jirkov nz - Chomutov - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Kadaň

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
7 10

	
	
7 12

	80/48

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
15

	

	Málkov z

	
	
2
5
	
7 17
5
	


	
17
5
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	75/67

	Kadaň

	
	
6

	
7 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os 17602 / 17603

Jirkov nz - Chomutov - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Kadaň předměstí nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
9 10

	
	
9 12

	80/48
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
15

	
	

	Málkov z

	
	
	
2
5
	
9 17
5
	


	
17
5
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
31

	
1

	
32

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
9 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os / Sv  17604 / 17605

V ( a ( Kadaň - Kadaň předměstí nz jako Sv
Jirkov nz - Chomutov - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Kadaň předměstí nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
11 10

	
	
11 12

	80/48
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
15

	
	

	Málkov z

	
	
	
2
5
	
11 17
5
	


	
17
5
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
31

	
1

	
32

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
11 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os 17606 / 17607

Jirkov nz - Chomutov - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Kadaň

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
13 10

	
	
13 12

	80/48

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
15

	

	Málkov z

	
	
2
5
	
13 17
5
	


	
17
5
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	75/67

	Kadaň

	
	
6

	
13 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os / Sv  17608 / 17609

V ( a ( do 1.VI. a od 4.X. Kadaň - Kadaň předměstí nz jako Sv
Jirkov nz - Chomutov - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Kadaň předměstí nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
15 10

	
	
15 12

	80/48
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
15

	
	

	Málkov z

	
	
	
2
5
	
15 17
5
	


	
17
5
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
31

	
1

	
32

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
15 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os 17610 / 17611

Jirkov nz - Chomutov - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Kadaň předměstí nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
17 10

	
	
17 12

	80/48
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
15

	
	

	Málkov z

	
	
	
2
5
	
17 17
5
	


	
17
5
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
31

	
1

	
32

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
17 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os 17612 / 17613

Jirkov nz - Chomutov - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Kadaň předměstí nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
19 10

	
	
19 12

	80/48
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
15

	
	

	Málkov z

	
	
	
2
5
	
19 17
5
	


	
17
5
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
31

	
1

	
32

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
19 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os 17614 / 17615

Jirkov nz - Chomutov - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Kadaň předměstí nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
21 10

	
	
21 12

	80/48
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
15

	
	

	Málkov z

	
	
	
2
5
	
21 17
5
	


	
17
5
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6
5
	
24

	
1

	
25

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
31

	
1

	
32

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
21 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os 17617

Kadaň - Kaštice - Podbořany

Motorový vůz ř. 842, 854.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
	
11 43

	40/42
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
11 45

	


	
45

	
	

	Želina

	
	1
	
3

	
48

	
1

	
49

	
	

	Hradec u Kadaně z

	
	
	
3

	
52

	


	
52

	
	

	Poláky

	
	1
	
8

	
12 00

	
1
5
	
12 01
5
	
	

	Pětipsy z

	
	
	
7
5
	
09

	


	
09

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	1
	
3

	
12

	
3

	
15

	
	

	Vitčice z

	
	
	
6

	
21

	


	
21

	
	

	Chotěbudice z

	
	
	
4

	
25

	


	
25

	
	

	Krásný Dvůr

	
	1
	
3
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	
	

	Vysoké Třebušice z

	
	
	
3
5
	
33

	


	
33

	
	

	Kaštice kolej 3a

	
	3a
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	10/23
	

	Kaštice

	
	3
	
1
5
	
12 39

	
	
12 41

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
7

	  = 56 min



Os 17619

Kadaň - Kaštice - Podbořany

Motorový vůz ř. 842, 854.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
	
17 43

	40/42
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
17 45

	


	
45

	
	

	Želina

	
	1
	
3

	
48

	
1

	
49

	
	

	Hradec u Kadaně z

	
	
	
3

	
52

	


	
52

	
	

	Poláky

	
	1
	
8

	
18 00

	
1
5
	
18 01
5
	
	

	Pětipsy z

	
	
	
7
5
	
09

	


	
09

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	1
	
3

	
12

	
3

	
15

	
	

	Vitčice z

	
	
	
6

	
21

	


	
21

	
	

	Chotěbudice z

	
	
	
4

	
25

	


	
25

	
	

	Krásný Dvůr

	
	1
	
3
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	
	

	Vysoké Třebušice z

	
	
	
3
5
	
33

	


	
33

	
	

	Kaštice kolej 3a

	
	3a
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	10/23
	

	Kaštice

	
	3
	
1
5
	
18 39

	
	
18 41

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
7

	  = 56 min



Os 17620 / 17621

Kadaň předměstí nz - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Chomutov - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
8 23

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
8 25

	
1

	
26

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6

	
32

	
1

	
33

	80/51
	

	Málkov z

	
	
	
6

	
39

	


	
39

	
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
42

	
	

	Chomutov

	
	
	
3

	
8 45

	
	
8 47

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os / Sv 17622 / 17623

V ( a ( Kadaň předměstí nz - Kadaň jako Sv
Kadaň předměstí nz - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Chomutov - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
10 23

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
10 25

	
1

	
26

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6

	
32

	
1

	
33

	80/51
	

	Málkov z

	
	
	
6

	
39

	


	
39

	
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
42

	
	

	Chomutov

	
	
	
3

	
10 45

	
	
10 47

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os 17624 / 17625

Kadaň - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Chomutov - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
12 26

	75/40

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
6

	
12 32

	
1

	
33

	80/51

	Málkov z

	
	
6

	
39

	


	
39

	

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
42

	

	Chomutov

	
	
3

	
12 45

	
	
12 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os 17626 / 17627

Kadaň - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Chomutov - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
14 26

	75/40

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
6

	
14 32

	
1

	
33

	80/51

	Málkov z

	
	
6

	
39

	


	
39

	

	Odb Dubina

	
	
3

	
	
	
42

	

	Chomutov

	
	
3

	
14 45

	
	
14 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os 17628 / 17629

Kadaň předměstí nz - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Chomutov - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
16 18

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
16 20

	
1

	
21

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6

	
27

	
6

	
33

	80/51
	

	Málkov z

	
	
	
6

	
39

	


	
39

	
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
42

	
	

	Chomutov

	
	
	
3

	
16 45

	
	
16 47

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
7

	  = 27 min



Os 17630 / 17631

Kadaň předměstí nz - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Chomutov - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
18 23

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
18 25

	
1

	
26

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6

	
32

	
1

	
33

	80/51
	

	Málkov z

	
	
	
6

	
39

	


	
39

	
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
42

	
	

	Chomutov

	
	
	
3

	
18 45

	
	
18 47

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os 17632 / 17633

Kadaň předměstí nz - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Chomutov - Jirkov nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
20 23

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
20 25

	
1

	
26

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
6

	
32

	
1

	
33

	80/51
	

	Málkov z

	
	
	
6

	
39

	


	
39

	
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
42

	
	

	Chomutov

	
	
	
3

	
20 45

	
	
20 47

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
2

	  = 22 min



Os 17636

Podbořany - Kaštice - Kadaň

Motorový vůz ř. 842, 854.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kaštice

	
	3
	
	
10 30

	
	
10 31

	10/23
	

	Kaštice kolej 3a

	
	3a
	
1
5
	
10 32
5
	
0
5
	
33

	40/43
	

	Vysoké Třebušice z

	
	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Krásný Dvůr

	
	1
	
3
5
	
41

	
1

	
42

	
	

	Chotěbudice z

	
	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Vitčice z

	
	
	
3
5
	
50

	


	
50

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	1
	
6

	
56

	
3

	
59

	
	

	Pětipsy z

	
	
	
3

	
11 02

	


	
11 02

	
	

	Poláky

	
	1
	
7
5
	
09
5
	
1
5
	
11

	
	

	Hradec u Kadaně z

	
	
	
7
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Želina

	
	1
	
3

	
21
5
	
1
5
	
23

	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
11 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
7
5
	  = 57 min



Os 17638

Podbořany - Kaštice - Kadaň

Motorový vůz ř. 842, 854.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kaštice

	
	3
	
	
16 30

	
	
16 31

	10/23
	

	Kaštice kolej 3a

	
	3a
	
1
5
	
16 32
5
	
0
5
	
33

	40/43
	

	Vysoké Třebušice z

	
	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Krásný Dvůr

	
	1
	
3
5
	
41

	
1

	
42

	
	

	Chotěbudice z

	
	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Vitčice z

	
	
	
3
5
	
50

	


	
50

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	1
	
6

	
56

	
3

	
59

	
	

	Pětipsy z

	
	
	
3

	
17 02

	


	
17 02

	
	

	Poláky

	
	1
	
7
5
	
09
5
	
1
5
	
11

	
	

	Hradec u Kadaně z

	
	
	
7
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Želina

	
	1
	
3

	
21
5
	
1
5
	
23

	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
3

	
26

	


	
26

	
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
17 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
7
5
	  = 57 min



Os 17640

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
4 32

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
4 34

	
1

	
35

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
4 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17641

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
4 46

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
4 52

	
1

	
53

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
4 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17642

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
5 26

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
5 28

	
1

	
29

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
5 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17643

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
5 41

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
5 47

	
1

	
48

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
5 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17644

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
5 58

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
6 00

	
1

	
6 01

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
6 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17645

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
6 14

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
6 20

	
1

	
21

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
6 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17646

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
6 27

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
6 29

	
1

	
30

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
6 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17647

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
	
	
6 42

	75/67

	Kadaň

	
	
6

	
6 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17648

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
6 55

	75/40

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
6

	
7 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17649

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
8 06

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
8 12

	
2

	
14

	40/42
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
16

	


	
16

	
	

	Želina

	
	1
	
3

	
19

	
1

	
20

	
	

	Hradec u Kadaně z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Poláky

	
	1
	
8

	
31

	
1
5
	
32
5
	
	

	Pětipsy z

	
	
	
7
5
	
40

	


	
40

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	3
	
3

	
43

	
1

	
44

	
	

	Vilémov u Kadaně město z

	
	
	
4

	
48

	


	
48

	
	

	Radonice u Kadaně

	
	1
	
6

	
8 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
5
5
	  = 48 min



Os 17650

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
7 41

	75/40

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
6

	
7 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17651

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
10 06

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
10 12

	
1

	
13

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
10 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17652

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radonice u Kadaně

	
	1
	
	
	
	
9 00

	40/43
	

	Vilémov u Kadaně město z

	
	
	
6

	
9 06

	


	
06

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	3
	
4

	
10

	
2

	
12

	
	

	Pětipsy z

	
	
	
3

	
15

	


	
15

	
	

	Poláky

	
	1
	
7
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	
	

	Hradec u Kadaně z

	
	
	
7
5
	
31

	


	
31

	
	

	Želina

	
	1
	
3

	
34

	
1

	
35

	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
40

	
1

	
41

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
9 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
5

	  = 47 min



Os 17653

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
	
	
12 06

	75/67

	Kadaň

	
	
6

	
12 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17654

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
11 38

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
11 40

	
1

	
41

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
11 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17655

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Kadaň-Prunéřov - Kadaň M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
14 06

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
14 12

	
2

	
14

	40/42
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
16

	


	
16

	
	

	Želina

	
	1
	
3

	
19

	
1

	
20

	
	

	Hradec u Kadaně z

	
	
	
3

	
23

	


	
23

	
	

	Poláky

	
	1
	
8

	
31

	
1
5
	
32
5
	
	

	Pětipsy z

	
	
	
7
5
	
40

	


	
40

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	3
	
3

	
43

	
1

	
44

	
	

	Vilémov u Kadaně město z

	
	
	
4

	
48

	


	
48

	
	

	Radonice u Kadaně

	
	1
	
6

	
14 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
5
5
	  = 48 min



Os 17656

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
13 41

	75/40

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
6

	
13 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17657

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
16 06

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
16 12

	
1

	
13

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
16 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17658

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radonice u Kadaně

	
	1
	
	
	
	
15 00

	40/43
	

	Vilémov u Kadaně město z

	
	
	
6

	
15 06

	


	
06

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	3
	
4

	
10

	
2

	
12

	
	

	Pětipsy z

	
	
	
3

	
15

	


	
15

	
	

	Poláky

	
	1
	
7
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	
	

	Hradec u Kadaně z

	
	
	
7
5
	
31

	


	
31

	
	

	Želina

	
	1
	
3

	
34

	
1

	
35

	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
40

	
1

	
41

	75/40
	


	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
15 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
5

	  = 47 min



Os 17659

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
18 06

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
18 12

	
1

	
13

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
18 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17660

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
17 38

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
17 40

	
1

	
41

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
17 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17661

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
20 06

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
20 12

	
1

	
13

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
20 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17662

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
19 38

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
19 40

	
1

	
41

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
19 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17663

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
22 11

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
22 17

	
1

	
18

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
22 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17664

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
21 56

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
21 58

	
1

	
59

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
22 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17665

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
22 50

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
22 56

	
1

	
57

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
22 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17666

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
22 35

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
22 37

	
1

	
38

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
22 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Os 17668

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
5 52

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
5 54

	
1

	
55

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
6 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Sv 17691

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
4 20

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
4 26

	
1

	
27

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
4 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Sv 17692 / 17693

Chomutov - Kadaň-Prunéřov / Kadaň-Prunéřov - Kadaň předměstí nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
5 00

	80/48
	

	Odb Dubina

	
	
	
3

	
	
	
03

	
	

	Kadaň-Prunéřov 

	
	
	
8

	
5 11

	
1

	
12

	75/67
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
18

	
1

	
19

	40/19
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
2

	
5 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Sv 17694

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
	
	
	
23 02

	40/18
	

	Kadaň

	
	
	
2

	
23 04

	
1

	
05

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
23 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
1

	  = 09 min



Sv 17695

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
7 06

	75/67

	Kadaň

	
	
6

	
7 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Pn 69906 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaňský Rohozec

	
	
	
	
	
	
15 15

	35/45
	

	Radonice u Kadaně

	
	
	
9

	
15 24

	
3

	
27

	40/50
	

	Vilémov u Kadaně

	
	
	
14

	
41

	
34

	
16 15

	
	

	Poláky

	
	
	
14

	
16 29

	
3

	
32

	
	

	Želina

	
	
	
13

	
45

	
3

	
48

	
	

	Kadaň

	
	
	
5

	
53

	
5

	
58

	70/41
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
8

	
17 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
48

	  = 1 h 51 min



Pn 69907 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
11 51

	55/49
	

	Kadaň

	
	
	
8

	
11 59

	
9

	
12 08

	40/49
	

	Želina

	
	
	
6

	
12 14

	
3

	
17

	
	

	Poláky

	
	
	
15

	
32

	
3

	
35

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	
	
12

	
47

	
33

	
13 20

	
	

	Radonice u Kadaně

	
	
	
14

	
13 34

	
3

	
37

	
	

	Kadaňský Rohozec

	
	
	
8

	
13 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
51

	  = 1 h 54 min



Pn 69922 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
21 55

	55/47
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
9

	
22 04

	
3

	
22 07

	
	

	Domina

	
	
	
18

	
25

	
5

	
30

	
	

	Křimov

	
	
	
17

	
47

	
4

	
51

	70/41
	

	Rusová

	
	
	
16

	
23 07

	
3

	
23 10

	50/47
	

	Kovářská

	
	
	
25

	
35

	
3

	
38

	40/47
	

	Vejprty 

	
	
	
17

	
23 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
18

	  = 2 h 0 min



Pn 69923 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vejprty 

	
	
	
	
	
	
0 30

	50/35
	

	Kovářská

	
	
	
20

	
0 50

	
3

	
53

	45/41
	

	Rusová

	
	
	
23

	
1 16

	
3

	
1 19

	55/47
	

	Křimov

	
	
	
17

	
36

	
7

	
43

	40/47
	

	Domina

	
	
	
17

	
2 00

	
3

	
2 03

	
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
17

	
20

	
3

	
23

	
	

	Chomutov

	
	
	
9

	
2 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	
19

	  = 2 h 02 min



Lv 78070 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kaštice

	
	
	
	
	
	
13 30

	10/23
	

	Kaštice kolej 3a

	
	
	
3

	
13 33

	
2

	
35

	40/43
	

	Krásný Dvůr

	
	
	
10

	
45

	
2

	
47

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	
	
13

	
14 00

	
10

	
14 10

	
	

	Poláky

	
	
	
10

	
20

	
14

	
34

	
	

	Želina

	
	
	
10

	
44

	
2

	
46

	
	

	Kadaň

	
	
	
5

	
51

	
4

	
55

	75/40
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
6

	
15 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
34

	  = 1 h 31 min



Lv 78071 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
7 15

	65/52
	

	Kadaň

	
	
	
6

	
7 21

	
5

	
26

	40/42
	

	Želina

	
	
	
5

	
31

	
2

	
33

	
	

	Poláky

	
	
	
10

	
43

	
2

	
45

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	
	
9

	
54

	
2

	
56

	
	

	Krásný Dvůr

	
	
	
13

	
8 09

	
2

	
8 11

	
	

	Kaštice kolej 3a

	
	
	
10

	
21

	
2

	
23

	10/23
	

	Kaštice

	
	
	
3

	
8 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
15

	  = 1 h 11 min



Lv 78080 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaňský Rohozec

	
	
	
	
	
	
12 45

	40/46
	

	Radonice u Kadaně

	
	
	
7

	
12 52

	
2

	
54

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	
	
10

	
13 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
2

	  = 19 min



Lv 78081 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	
	
	
	
	
9 30

	40/35
	

	Radonice u Kadaně

	
	
	
10

	
9 40

	
2

	
42

	
	

	Kadaňský Rohozec

	
	
	
5

	
9 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
2

	  = 17 min



Lv 78090 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
6 30

	60/46
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
7

	
6 37

	
2

	
39

	
	

	Domina

	
	
	
15

	
54

	
2

	
56

	
	

	Křimov

	
	
	
14

	
7 10

	
10

	
7 20

	80/48
	

	Rusová

	
	
	
12

	
32

	
2

	
34

	50/56
	

	Kovářská

	
	
	
20

	
54

	
2

	
56

	
	

	Vejprty 

	
	
	
13

	
8 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
18

	  = 1 h 39 min



Lv 78091 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vejprty 

	
	
	
	
	
	
13 00

	50/41
	

	Kovářská

	
	
	
13

	
13 13

	
2

	
15

	
	

	Rusová

	
	
	
19

	
34

	
2

	
36

	65/51
	

	Křimov

	
	
	
12

	
48

	
10

	
58

	50/56
	

	Domina

	
	
	
14

	
14 12

	
2

	
14 14

	
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
15

	
29

	
2

	
31

	
	

	Chomutov

	
	
	
7

	
14 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
18

	  = 1 h 38 min



Mn 86350 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
8 42

	55/47
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
10

	
8 52

	
3

	
55

	
	

	Domina

	
	
	
20

	
9 15

	
3

	
9 18

	
	

	Křimov

	
	
	
20

	
38

	
10

	
48

	70/41
	

	Rusová

	
	
	
14

	
10 02

	
3

	
10 05

	50/47
	

	Kovářská

	
	
	
20

	
25

	
13

	
38

	40/47
	

	Vejprty 

	
	
	
16

	
10 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
32

	  = 2 h 12 min



Mn 86351 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vejprty 

	
	
	
	
	
	
11 27

	50/35
	

	Kovářská

	
	
	
23

	
11 50

	
3

	
53

	45/41
	

	Rusová

	
	
	
20

	
12 13

	
3

	
12 16

	55/47
	

	Křimov

	
	
	
18

	
34

	
10

	
44

	40/47
	

	Domina

	
	
	
16

	
13 00

	
3

	
13 03

	
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
16

	
19

	
3

	
22

	
	

	Chomutov

	
	
	
10

	
13 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	
22

	  = 2 h 05 min



Mn 86952 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
0 20

	55/47
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
10

	
0 30

	
3

	
33

	
	

	Domina

	
	
	
19

	
52

	
3

	
55

	
	

	Křimov

	
	
	
18

	
1 13

	
27

	
1 40

	70/41
	

	Rusová

	
	
	
14

	
54

	
3

	
57

	50/47
	

	Kovářská

	
	
	
22

	
2 19

	
23

	
2 42

	40/47
	

	Vejprty 

	
	
	
23

	
3 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
59

	  = 2 h 45 min



Mn 86953 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vejprty 

	
	
	
	
	
	
2 10

	50/35
	

	Kovářská

	
	
	
25

	
2 35

	
3

	
38

	45/41
	

	Rusová

	
	
	
22

	
3 00

	
3

	
3 03

	55/47
	

	Křimov

	
	
	
19

	
22

	
29

	
51

	40/47
	

	Domina

	
	
	
21

	
4 12

	
3

	
4 15

	
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
22

	
37

	
3

	
40

	
	

	Chomutov

	
	
	
10

	
4 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119

	+
	
41

	  = 2 h 40 min



Mn 86954 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
2 45

	55/47
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
10

	
2 55

	
3

	
58

	
	

	Domina

	
	
	
19

	
3 17

	
3

	
3 20

	
	

	Křimov

	
	
	
18

	
38

	
22

	
4 00

	70/41
	

	Rusová

	
	
	
14

	
4 14

	
3

	
17

	50/47
	

	Kovářská

	
	
	
22

	
39

	
3

	
42

	40/47
	

	Vejprty 

	
	
	
23

	
5 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
34

	  = 2 h 20 min



Mn 86955 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vejprty 

	
	
	
	
	
	
5 50

	50/35
	

	Kovářská

	
	
	
20

	
6 10

	
3

	
6 13

	45/41
	

	Rusová

	
	
	
22

	
35

	
3

	
38

	55/47
	

	Křimov

	
	
	
19

	
57

	
58

	
7 55

	40/47
	

	Domina

	
	
	
18

	
8 13

	
13

	
8 26

	
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
18

	
44

	
12

	
56

	
	

	Chomutov

	
	
	
10

	
9 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
89

	  = 3 h 16 min



Mn 86956 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
18 20

	55/47
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
10

	
18 30

	
20

	
50

	
	

	Domina

	
	
	
19

	
19 09

	
3

	
19 12

	
	

	Křimov

	
	
	
16

	
28

	
10

	
38

	70/41
	

	Rusová

	
	
	
15

	
53

	
3

	
56

	50/47
	

	Kovářská

	
	
	
22

	
20 18

	
3

	
20 21

	40/47
	

	Vejprty 

	
	
	
23

	
20 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
39

	  = 2 h 24 min



Mn 86957 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vejprty 

	
	
	
	
	
	
21 20

	50/35
	

	Kovářská

	
	
	
22

	
21 42

	
3

	
45

	45/41
	

	Rusová

	
	
	
22

	
22 07

	
3

	
22 10

	55/47
	

	Křimov

	
	
	
18

	
28

	
28

	
56

	40/47
	

	Domina

	
	
	
18

	
23 14

	
3

	
23 17

	
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
20

	
37

	
3

	
40

	
	

	Chomutov

	
	
	
10

	
23 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
40

	  = 2 h 30 min



Vleč 87080

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 800 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 30.325

	
	
	
8 44

	
	
8 47

	30/25

	Kadaň-Prunéřov

	
	
5

	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 87081

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 1600 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
8 13

	30/25

	vlečka v km 30.325

	
	
5

	
8 18

	
	
8 21

	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 87082

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 800 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 30.325

	
	
	
14 14

	
	
14 17

	30/25

	Kadaň-Prunéřov

	
	
5

	
14 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 87083

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 1600 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
13 32

	30/25

	vlečka v km 30.325

	
	
5

	
13 37

	
	
13 40

	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 87181

Kadaň předměstí nz - Kadaň sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 500 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
	
6 40

	40/22
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
3

	
6 43

	
24

	
7 07

	30/11
	

	Kadaň

	
	
	
3

	
7 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
24

	  = 30 min



Vleč 87183

Kadaň předměstí nz - Kadaň sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 500 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
	
12 28

	40/22
	

	Kadaň předměstí nz

	
	
	
3

	
12 31

	
24

	
55

	30/11
	

	Kadaň

	
	
	
3

	
12 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
24

	  = 30 min



Mn 87720 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaňský Rohozec

	
	
	
	
	
	
12 10

	35/45
	

	Radonice u Kadaně

	
	
	
9

	
12 19

	
3

	
22

	40/50
	

	Vilémov u Kadaně

	
	
	
14

	
36

	
33

	
13 09

	
	

	Poláky

	
	
	
14

	
13 23

	
3

	
26

	
	

	Želina

	
	
	
13

	
39

	
3

	
42

	
	

	Kadaň

	
	
	
5

	
47

	
3

	
50

	70/41
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
8

	
13 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
45

	  = 1 h 48 min



Mn 87721 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
	
9 05

	55/49
	

	Kadaň

	
	
	
8

	
9 13

	
29

	
42

	40/49
	

	Želina

	
	
	
6

	
48

	
3

	
51

	
	

	Poláky

	
	
	
15

	
10 06

	
3

	
10 09

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	
	
12

	
21

	
30

	
51

	
	

	Radonice u Kadaně

	
	
	
14

	
11 05

	
3

	
11 08

	
	

	Kadaňský Rohozec

	
	
	
8

	
11 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
68

	  = 2 h 11 min



Mn 87914 pp

Kaštice - Kaštice kolej 3a sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kaštice

	
	
	
	
	
	
9 35

	10/23
	

	Kaštice kolej 3a

	
	
	
3

	
9 38

	
3

	
41

	40/50
	

	Krásný Dvůr

	
	
	
13

	
54

	
3

	
57

	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	
	
15

	
10 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
6

	  = 37 min



Mn 87915 pp

Kaštice kolej 3a - Kaštice sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vilémov u Kadaně

	
	
	
	
	
	
12 42

	40/47
	

	Krásný Dvůr

	
	
	
15

	
12 57

	
3

	
13 00

	
	

	Kaštice kolej 3a

	
	
	
10

	
13 10

	
3

	
13

	10/23
	

	Kaštice

	
	
	
3

	
13 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
6

	  = 34 min



Mn 96800

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
9 17

	55/47
	

	Černovice u Chomutova

	
	1
	
10

	
9 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96801

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černovice u Chomutova

	
	1
	
	
	
	
9 47

	40/46
	

	Chomutov

	
	
	
10

	
9 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96900 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chomutov

	
	
	
	
	
	
1 00

	55/47
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
10

	
1 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 96901 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černovice u Chomutova

	
	
	
	
	
	
1 50

	40/46
	

	Chomutov

	
	
	
10

	
2 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 97430

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
7 32

	70/41

	Kadaň-Prunéřov

	
	
8

	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97431

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
6 21

	55/49

	Kadaň

	
	
8

	
6 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97432

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň

	
	
	
	
	
13 08

	70/41

	Kadaň-Prunéřov

	
	
8

	
13 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 97433

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kadaň-Prunéřov

	
	
	
	
	
12 13

	55/49

	Kadaň

	
	
8

	
12 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	16800
	13
	17627
	21
	17661
	30
	86954
	37

	16801
	14
	17628
	22
	17662
	30
	86955
	37

	16802
	15
	17629
	22
	17663
	30
	86956
	38

	16803
	16
	17630
	22
	17664
	30
	86957
	38

	
	
	17631
	22
	17665
	31
	
	

	17600
	16
	17632
	22
	17666
	31
	87080
	38

	17601
	16
	17633
	22
	17668
	31
	87081
	38

	17602
	17
	17636
	23
	17691
	31
	87082
	39

	17603
	17
	17638
	23
	17692
	32
	87083
	39

	17604
	17
	17640
	24
	17693
	32
	
	

	17605
	17
	17641
	24
	17694
	32
	87181
	39

	17606
	17
	17642
	24
	17695
	32
	87183
	39

	17607
	17
	17643
	24
	
	
	
	

	17608
	18
	17644
	25
	69906
	32
	87720
	40

	17609
	18
	17645
	25
	69907
	33
	87721
	40

	17610
	18
	17646
	25
	69922
	33
	
	

	17611
	18
	17647
	25
	69923
	33
	87914
	40

	17612
	18
	17648
	25
	
	
	87915
	41

	17613
	18
	17649
	26
	78070
	34
	
	

	17614
	19
	17650
	26
	78071
	34
	96800
	41

	17615
	19
	17651
	26
	78080
	34
	96801
	41

	17617
	19
	17652
	27
	78081
	35
	
	

	17619
	20
	17653
	27
	78090
	35
	96900
	41

	17620
	20
	17654
	27
	78091
	35
	96901
	41

	17621
	20
	17655
	28
	
	
	
	

	17622
	21
	17656
	28
	86350
	36
	97430
	42

	17623
	21
	17657
	28
	86351
	36
	97431
	42

	17624
	21
	17658
	29
	
	
	97432
	42

	17625
	21
	17659
	29
	86952
	36
	97433
	42

	17626
	21
	17660
	29
	86953
	37
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